

英法海军证实核潜艇相撞,认为祸起超静音设计 谁都不出声,结果撞个满怀

修好两艘潜艇要花5000万英镑

在媒体披露核潜艇相撞事件之后,英法海军被迫证实了这一消息。法国国防部长埃尔夫·莫兰17日说,法英两国核潜艇都具有“超级静音”的特性,因“彼此无法探测”而无法相互避让。英国国防部面临压力,被要求对事故原因展开全面调查。



静音惹祸

无法发现对方而相互避让

法国国防部长埃尔夫·莫兰17日说,本月初在大西洋相撞的法国“凯旋”号核潜艇和英国“前卫”号核潜艇都具有“超级静音”的特性,

因“彼此无法探测”而无法相互避让。

莫兰17日在法国“新频道”电视台的一次访谈节目中说,这次事故就是一次“非常简单的技术事故”,这些战略核潜艇在水下是“探测不到的”,“它们发出的声响不超过一只虾”,所以无法发现对方而相互避让。这番话在演播室引来一阵轻笑。

莫兰说,战略核潜艇的任务就是潜伏水下并且尽可能不被探测到,从而保证法国的核威慑力量安全,因此当时不存在两艘核潜艇相互追逐而发生相撞事故的可能。

莫兰还说,法英双方无意掩盖此次事故,但是由于双方互不通风,所以直到日前英国潜艇“前卫”号回到苏格兰基地之后才明白事故真相。此前法国海军曾于2月6日发表公告说,“凯旋”号在水下曾与一“不明物体”发生相撞。对此莫兰建议说,法英可以考虑划分两国战略核潜艇的巡逻区域,从而避免再次发生相撞事故。

此前,英国海军参谋长乔纳森·班德在16日不得不公开证实,英法核潜艇发生了相撞事故,但坚称事故未造成任何人员伤亡和核泄漏。

一旦爆炸

威力可达广岛原子弹的1248倍

相撞事件发生后,英法两国军方在声明中以“非常低速”、“接触”等措词予以描述,试图淡化事件可能带来的严重后果。不过,两国国内要求展开调查的呼声高涨。

英国《独立报》报道,英国“前卫”号与法国“凯旋”号核潜艇相撞时各携带16枚洲际弹道导弹,爆炸威力可达广岛原子弹的1248倍。虽然军方称核导弹安全没有受到影响,但相撞事件还是让外界感到后怕。

争取核裁军运动主席凯特·赫德森认为,英法核潜艇相撞是“最高级别的核噩梦”,也是冷战结束以来的第一次核潜艇相撞事件。

“两艘均载有核武器的潜艇相撞,(理论上)可能释放出巨量放射物质,将数十个核弹头散落在海底。”赫德森说。此外,两艘潜艇体长接近两个足球场、高度相当于3层楼。英国核潜艇问题专家拉奇说,这种体型的潜艇即使以“非常低速”发生碰撞,那也属于“大冲撞”。

两艘核潜艇的修理费用预计高达5000万英镑(约合7150万美元)。 据新华社电

造价堪比“空军一号” 新“陆战队一号”面临搁浅



新版“陆战队一号”

据新华社电 新一代美国总统专用直升机“陆战队一号”按计划应在明年投入使用。然而,由于开支太大,“陆战队一号”更新计划面临搁浅威胁。

美国哥伦比亚广播公司16日报道,根据政府4年前与制造商洛克希德-马丁公司签订的合同,28架新“陆战队一号”总造价61亿美元。然而,此后作出的大量设计改动使总造价增至112亿美元,每架飞机折合成本4亿美元,相当于“空军一号”造价。

防御专家丹尼尔·古尔说,总统在新“陆战队一号”上“将能够做他在‘空军一号’上或者在白官所能做的一切”。“一旦需要,他可以发动核战争。”

根据已经获得的新“陆战队一号”试飞照片,新直升机安装的通讯设备和防御系统重达数吨,可以抵御导弹攻击,甚至核爆炸。

除成本因素外,新机型规模也受到批评。前“陆战队一号”飞行员吉恩·博耶尔认为,“陆战队一号”机队不应超过14到16架直升机。美国总统出行最有名的交通工具是由波音747改装的专机“空军一号”。“陆战队一号”主要用于总统短途飞行。

患癌症只剩几周活头,想把出镜收入留给两个儿子 27岁女星准备在镜头前慢慢等死

杰德7年前就因真人秀节目闻名英国



杰德因化疗失去了一头秀发

英国真人秀女星杰德·古蒂去年不幸身患癌症,与病魔抗争半年多后,即将走到生命的尽头。出人意料的是,她决定在余下的几周时间里,和深爱着的男友举行婚礼。另外,还将继续她的真人秀,直到死亡。她想把出镜收入留给与前夫生的两个儿子,还想借出镜让更多的人关注自己的身体健康。她的故事感动英国很多人。



男友推着杰德去教堂看婚礼现场

红颜薄命 顶多只剩几周活头

去年8月份,27岁的杰德·古蒂被诊断为宫颈癌,后来癌症扩散。不久前,她接受了手术,可是医生们仍然无力回天。生命只有区区几周。

与病魔的抗争已经结束,她能做的只有回家等待死亡。“那一刻,我简直无法呼吸。”杰德说,“我无助地尖叫着,哭喊着,谁来帮帮我!”

此前,医生们已经通知她,化疗不起作用。她说:“我知道,医生们都尽力了,我很感激他们,可就是无法接受这个结果。”

27岁的杰德因参加英国的《老大哥》真人秀节目而成名。2002年的真人秀节目中,她的放浪形象让无数英国人熟知。

病床前求婚 男友真爱催人泪下

她说:“我给男友杰克·特威德打了电话,他立刻就过来了。他和我一起伤心地大哭。他甚至和家人商量要把我送到美国治病。”

冷静下来之后,21岁的杰克上周五在杰德的病床前向她求了婚。他动情地对杰德说:“我们结婚吧!你是个很特别的女人,我爱你,能娶你做妻子,是我一生的荣幸。即使只有几个星期也无所谓。”

交换婚戒 两个人抱头痛哭

她决心尽快和男友结婚。15日,两个人交换了婚戒。由于宫颈癌扩散到肠和肝等部位,杰德身体非常虚弱,未婚夫杰克只能用轮椅推着她购物。两个人看了婚礼服,订了一套给杰克婚礼的时候穿。后来又买了一对情侣戒指。

然后,杰克推着杰德到了一处清静的河边,在温暖的阳光中,两个人庄严地交换了戒指。

杰德的经纪人迈克斯说,两个人正在紧张地筹备在未来的两三个星期中结婚,但是杰德虚弱的身体届时能否走上红地毯,很让人担心。他说:“一切都会看情况而定。”

赚钱养子 她要“死在镜头前”

她说,她急切地想把生命中余下的时光与男友杰克和她的两个儿子一起度过。两个儿子是她和前夫生的,一个5岁,叫鲍比;另一个4岁,叫弗雷迪。她的发言人克利福德说,她会在临终前跟儿子解释清楚,妈妈到底发生了什么事,尽管那是一件非常困难的事情。

虽然心情已经很绝望,杰德还是决定继续自己的“真人秀”录像。两个人打算把婚礼和儿子受洗礼的采访权出售,得到的钱作为孩子们以后的生活费用。

杰德的妈妈杰妮说,过去的两周,杰德已经非常虚弱,连看儿子的力气都没有了。两个孩子现在和父亲呆在一起。自从上周知道自己处境后,杰德的情绪也异常低沉。不想让儿子看到。她想调整好情绪,亲自回到家里,让儿子看到一个坚强的妈妈。

此前,克利福德为杰德决定“在公众的注视下死去”辩护说:“她跟我说,决定这么做有三个原因,一是尽可能给孩子多留点钱。二是这样就能让她忙起来,把她的精力从疾病上拉开。最后一个原因是,她希望以这种方式让更多的人关注自己的身体健康。” 据《信息时报》



此处禁止接吻

2月16日在英国沃灵顿的火车站拍摄的照片显示的是一个禁止接吻的标志。据当地媒体报道,该标志是禁止乘客与开车送客的人长时间接吻拥抱,以防汽车将车站通道堵塞。 新华社发

全球扫描

希拉里日本谈“和谐外交”

美国国务卿希拉里·克林顿17日在日本说,美国外交政策追求“平衡、和谐”。为达这一目标,希拉里一手拉住日本,一手伸向朝鲜。她宣布,日本首相麻生太郎将成为美国新总统奥巴马在白官迎接的首名外国领导人;如果朝鲜“全面且可验证地去除核计划”,美国愿与朝鲜实现关系正常化。

印度今年军费猛增24%

印度政府16日向议会提交2009至2010财政年度预算案,其中国防预算增加24%,为1.47万亿卢比(约合294亿美元)。这是自1947年独立来最大年度增长。印度是世界最大武器进口国之一,2000年以来印军方武器采购总额为280亿美元。

俄总统“炒”掉4名地方首脑

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫16日签署总统令,免除4名地区行政长官职务,同时任命接任者。分析人士指出,这一戏剧性人事变动反映俄政府对经济萧条可能导致的动荡感到担忧。

澳大利亚大火已有200人死亡

澳大利亚维多利亚州警方17日说,截至当天下午,该州森林大火造成的死亡人数已经上升到200人。澳官方已将本月22日定为悼念大火死难者的全国哀悼日。

均据新华社电



真人秀中的杰德一家